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Schach mit den Konigsspringern
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Schwarz:
Wilhelm Alberts
(3. Mannschaft)

Diagramm:

Stellung nach dem 37. Zug von Schwarz

Die Dame ist die starkste Figur
auf dem Schachbrett. Kann sie
ihre Kraft gegen den unge-
schiitzten gegnerischen Konig
frei entfalten, fiihrt dies zu ei-
ner schnellen Entscheidung in
der Partie.

1.c2-c3 d7-dS
2.d2-d4 e7-€6
3.e2-e3 Sg8-f6

_ 4 , 1—-f3 Sb8-d7

7.Lb5-a4 Lf8-g7
8.Sb1-d2 0-0
9.c3-c4 a7-ab6
10.0-0 Dd8-c7
11.h2-h3 b7-b6
12.a2-a3 Lc8-b7
13.b2-b4 b6-b3
14.c4xb35 c6xb5
15.La4-b3 Ta8—8

Schwarz besetzt sofort die freie
c-Linie und kann somit schon
einen Kleinen Stellungsvorteil
verbuchen.

16.Lc1-b2 Dc7-b8
17.5£3-g5 Sd7-b6
18.a3-a4 b5xa4
19.Lb3xa4 Sb6-c4

20.5d2xc4 dSxc4
~21.b4-bS? —

22.La4xb5 Lb7-dS
Besser ist 22...Lb7xg2 und

Schwarz greift die weiflen Lau-
fer auf b5 an und zerstort

WeiB:
Theogor Baide

gleuhzeltlgdize weile Rocha-
denstellung. ‘-w,"

23.Dd1-a4 h7-h6 S
24.5g5-f3 Sfo—e4
25.g2-g377 Sedxg3
26.f2xg3 Db8xg3+
27.Kgl-h1 LdSxf3+
28.Tf1xf3 Dg3xf3+

Der 25. Zug von Weifd war ein
grober Fehler, den Schwarz so-
fort ausnutzt. Die weile Ro-
chadenstellung ist jetzt zerstort
und die Dame kommt zu ihrem
Auftritt.

29.Kh1-g1 Df3xe3+
30.Kg1-f1 De3xh3+
31.Kfl-el Dh3-e3+
32.Kel-d1 De3-gl+
33.Kd1-c2 Dgl-f2+
34.Kc2-b1 Df2-£5+
35.Kbl1-a2 Df5-dS

Es droht c4-c3 mit Abzug-
schach.

36.Lb2-c3 Tc8-a8
37.Lb5-a6 Ta8xa6
Diagramm

Schwarz setzt mit diesem

Scheinopfereinen schonen

Schlusspunkt, denn nach... -
38.Da4xa6 Tf8-a8

... muss Weifl die Dame geben.
Weif gab daher auf.
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